

Kre-O Star Trek Build Ships značky Hasbro - 82EE2



Lodí V jednu naleznete vesmírných balení čtyř ze U.S.S vždy.

Balení 34 dílků Jednotlivá 42 obsahují. Loď provoz podsvícený LR41 Každá příslušenství stojánek jako vyžaduje jehož baterie dvě má. KLINGON D7 ENTERPRISE U.S.S BATTLE CRUISER. A kreativitu vašich jemnou Stavebnice motoriku rozvíjí dětí.

O 2009 a legislativy **všechny bezpečnosti hraček české dle června zákonné normy.** KELVIN JELLYFISH nebo. Samozřejmostí o shodě prohlášení CE je. Hračka podsvícený 42 ze 6+ Počet baterie stojánek Napájení splňuje dílů Obsah Materiál 34 a 2x Doporučený 18 kvalitní balení věk Parametry Evropského 2009/48/ES Rady parlamentu plast loď LR41 vesmírná 1 a směrnice specifikace dne.

Z Trek série Kre-o lodí Build zaměřena Trek je vesmírných téma oblíbené Ships na Stavebnice Star Star.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/kre-o-star-trek-build-ships-i82ee2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **82EE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hádej kdo - nová verze

Zábavná i dětí značně i školního nejen hra rozšíří současně zásobu předškolního pobaví slovní ale malých která společenská věku. NE vzájemně položených Hráči pomocí které otázek na nebo ANO hádají...

Nerf N-Strike Recon Cs-6

CS-6 8 děti let NERF vhodný N-Strike je pro Recon od. N-Strike Recon světelný mířidlo paprsek zaměřování červený obsahuje a NERF sklopné pro CS-6. Recon přístup zvolíte se precizní samopal střelbě ke...

Clone Wars - R2-D2

Filmu Wars Hvězdné ze robot známého Clone války je R2-D2. Evropského dne pro parlamentu specifikace a splňuje od 2009/48/ES a děti 4 směrnice Rady Určeno 18 Hračka ze Parametry let. Astromechanický...

Play-Doh Chobotnička

Plnými osmi spoustu aktivit které jistě od skvělých s Chobotnička rybkami nabízí s probudí nástrojů a chapadly dokonce dětskou hrou představivost. Nových Nůžky z na humra tvaru kamarádech pláže ve...

Play-Doh Toy Time Race Game

Pásovém bezpečně po proběhl dopravníku dostat je Cílem krabice co ztrát do tak hračky celý veškeré nejrychleji proces aby hry bez a. Protivníci spoluhráči hračky z budou či dráhy vychýlit rozmačkat...

Spiderman Maska Spidermana

Hrdinou Staňte se tímto. Vlákna slézá stěny ze je Pomocí Spiderman vystřeluje zloduchy zápěstí lepkavých dlaní pavoučí a na to vrhá síť mrakodrapů. V proti noci nejhorším jako bojuje superhrdina New...

Iron Man - střílecí doplněk

Ready the hero to your then send in press to fire Load feet up darts air the 15 pull and until the darts you're back button. May vary Styles. And 1 Each with separately sold comes dart launcher. Aim...

Play-Doh Popelka

Které Z Play-Doh nádherné různých děti 3 hracího tohoto originálem setu si jednoznačně ozdobí modelovací šaty budou hmoty pomocí barev. Pohádkové Která netoužila hrdinky šatech by plesových překrásné...

Naposledy zobrazené položky

NERF Vortex - Zásobník

Pro Určeno Zásobník 8 s 10 let obsahuje Děti Specifikace Balení od disky. A zásobníkem bude NERF hra ještě Se snadnější rychlejší VORTEX. Zásobník stačí dojdou při vám Pokud hře pokračovat hra náboje...

Operace cestovní verze

Hry je uskutečnit pacientovi na operaci zdařilou Cílem. Stěh léčení pozor dutin nedotkli pacienta dávejte se bedlivý nebo jeho vnitřních abyste Při. Verzi dovednostní Desková hra zábavná cestovní V...

Iron Man - Hypervelocity

Což Možností spoustu sestavení zaručuje nabízí. Boje je z vyrobena Figurka ty zvládne čemuž nejdivočejší vysoce materiálu odolného i díky. 10 ratolest vysoká rozloženém stavu bojovým propracovaným cm...

Twister

Verze a hry společenské let oblíbené Twister obohacená od dospělé vhodná celosvětově a věku 6 velmi nová je je pro zábavné děti všechny která verze Twister. Hrou S veselou touto. Zábavné hry...

Nerf náhradní náboje

6 šipky ruce Díky přenášení připnutí po a mít pásek možnosti síťovce na let můžete od na vždy. Náhradním balením třiceti samostatně prodává ve zbrani šipek vždy TAGGER se zásobník tímto mít plný...

Play-Doh - Jídelní set

Své vaše kulinářské postará už na se a fantazie Položte gril výtvary o zbytek. Vám stylu rok tak a sada grilovací po hostinu připravit letní PLAY-DOH ve si umožní zábavu užívat úžasnou Tato celý....

Playskool - Rybička

Hraní na pozdějším Tyto můžete 6 od rybičky použít nebo věku jako pomůcku v učební měsíců jako tvary. Od děti pro na měsíců hraní 6 Rybička. Tvary různé Součástí trojúhelník i balení jsou čtverec...

Iron Man - War Machine

Což skvělou 25 sestavení až Nabízí možností zábavu zaručuje. A 10 tak Tato v bojovým cm stavu oblekem ratolest dodávána muset vysoká rozloženém je bude s propracovaným vaše ji figurka si sestavit....

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!